第53回岩手県発明くふう展見学・交流事業のご案内

日時:平成29年10月7日(土曜日)

会場:岩手県工業技術センター・盛岡市こども科学館

宮古市少年少女発明クラブでは、年間活動の一環として岩手県発明くふう展の見学と盛岡市こども科学館の見学、体験を行います。

今年は、宮古市教育振興基金を活用し宮古市内の小学生とその保護者の方を対象に参加者 を募集します。

募集要項(宮古市少年少女発明クラブ員以外の方)

募集人数 先着5組(10名)※必ず保護者同伴

集合場所 宮古職業訓練センター(宮古市長町2-6-1)

持ち物 昼食・飲み物(車中で取ります)

酔い止め(必要な方)

問合せ先 宮古市少年少女発明クラブ事務局 担当:石原

宮古職業訓練協会内 電話 63-6688代

FAX 62-6207

申込締切 平成29年9月22日(金) 17時まで

申込方法 裏面の申込書に必要事項を記載しFAX または持参

• 参加費 無料

• 行 程

集合時間 8時45分 ※時間厳守

出 発 9時00分

くふう展見学 11 時から 12 時

移動(車中食)

科学館見学体験 13時から14時30分

宮古到着 17時00分ごろ

※ 移動は岩手県北バスのマイクロバスを手配しております。

主催 宮古市少年少女発明クラブ





「発明くふう展見学・交流事業」

参加申込書

児童氏名			
学 校 名	宮古市立		小学校
学 年		年	
保護者氏名			
保護者氏名	〒 一 岩手県宮古市		

 実施日
 平成29年10月
 7日
 土曜日

 集合時間
 8時45分
 【時間厳守】

集合場所 宮古職業訓練センター(〒027-0053 宮古市長町二丁目6番1号) 電話 (0193)63-6688 FAX 62-6207

- ※ 募集締切 平成29年9月22日 金曜日 17時00分まで。
- ※ 必ず保護者同伴で申し込みください。

主催 宮古市少年少女発明クラブ